携手做慈善 传播真善美

苍南社会组织"七个一 ""益"起来

今年9月5日是第七个"中 华慈善日",为进一步普及慈善 法、培育公众慈善意识、引导慈 善力量参与社会治理,更好发挥 公益慈善的三次分配作用,推动 我县慈善事业的发展,助力苍南 县打造跨越式高质量发展共同 富裕示范区县域样板,县民政 局、县慈善总会、县社会组织促 进会联合开展"中华慈善日"主 题宣传活动,在九月慈善月期 间,通过精心组织、统筹安排、广 泛发动、积极引导全县50多家公 益组织围绕慈善日"携手做慈 善,传播真善美"主题,共组织开 展"七个一"系列活动40多场

一次"公益创投"大赛。举 办"益动苍南幸福家园" 2022 年苍南县社会组织公益创投大 赛,在全县营造公益慈善文化宣 传氛围。9月15日,举办公益 创投大赛公益项目签约仪式,县

慈善总会与12家社会组织正式 签约,给予公益资金资助。

一系列"中华慈善日"主题 宣传活动。9月7日,庆祝第七 个"中华慈善日"宣传活动在灵 溪镇人工湖公园隆重举行,来 自全县8支公益组织志愿者队 设摊服务,开展义卖、义演、义 诊、义剪、理疗等慈善便民服 务,以及慈善知识竞猜、慈善宣 传片播放及宣传礼品分发等慈 善宣传活动,吸引了周边居民的 关注和参与。

一次慈善信托项目落地。 最近,苍南县首单慈善信托"苍 南梦想教育慈善信托"项目正 式落地,实现我县慈善信托零 的突破,投入资金总额50.1万 元,主要用于开展教育相关慈

一系列慈善文艺演出。9 月10日、11日、12日在县人工湖 公园举办一系列多场大型慈善 文艺晚会,通过文艺演出、慈善 问答、现场互动等环节,积极营 造慈善宣传的良好氛围,吸引了 广大市民及游客积极参与。

一系列扶贫帮困行动。慈 善日期间,我县社会组织开展一 系列扶贫帮困下乡行动,如华山 公益组织党员志愿者,慈善义工 26人走进矾山镇顶村为70位老 人开展义诊,理发,理疗,修指 甲,分发月饼等活动,并为3名 特困家庭学生送去了慰问品及 慰问金;宜善社工在宜山、炎亭 开展微心愿帮困志愿服务,组 织中小学生志愿者服务队走进 宜二村老人公寓开展"爱老敬 老·志愿有我"主题活动;慈航 开展慰问困难群众活动;金乡 镇慈善会联合爱心机构赴金乡 镇郑家楼村、兴华村、夏八美、湖 里、石砰等地开展献爱心活动,

为贫困户送去了慰问金、月饼等 慰问品等等。

一场全县社会工作站慈善 大联动。全县十几家社会工作 站行动起来,积极开展扶贫帮 困、助学助残、为老服务、邻里守 望等公益慈善活动,汇聚慈善力 量,以实际行动助力慈善事业。

-期慈善日主题专刊-特别推出慈善日专刊,重点报道 我县社会组织在慈善日、慈善月 期间开展有关主题活动内容,积 极唱响"公益苍南"好声音,全面 营造公益慈善氛围。

据悉,在今年九月慈善宣传 活动月期间,各公益组织、乡镇 慈善会将组织1600多名志愿者 陆续在全县各地开展30多场次 的慈善活动,进一步普及慈善 法,提高慈善事业社会参与度, 大力传播真善美,传递向上向善 (社促会)

简讯

壹加壹荣获 "浙江慈善奖"

近日,浙江慈善大会在省人民大 会堂举行,对第七届"浙江慈善奖"讲 行颁奖。其中,我县壹加壹公益联合 会荣获"浙江慈善奖"志愿服务奖。

"浙江慈善奖"是浙江省公益慈 善领域政府最高奖,每三年举办一 次,评选表彰浙江省公益慈善领域 事迹突出或产生较大影响力的个 人、机构和项目。本届"浙江慈善 奖"评选表彰的对象是2019年6月 以来,在抗疫赈灾、扶贫济困、助残 救孤、助学助医以及促进教育、科 学、文化、卫生、体育等事业的发展, 保护和改善生态环境等公益慈善领 域做出突出贡献的单位、个人,以及 具有广泛社会影响的品牌慈善项 目、慈善信托,长期从事慈善服务并 做出突出成绩的志愿服务人员等。

据悉,自2020年1月23日以 来,面对来势汹汹的新型冠状病毒 感染的肺炎疫情,壹加壹组织1500 多名救援队员、志愿者们在疫情防 控各条战线坚守900多天,筹集爱 心款物达2260多万元,在全球采购 物资支援湖北、浙江甚至孟加拉、西 班牙等国。 (賣加賣)

我县12家社会组织 获公益资金资助

日前,2022年苍南县社会组织 公益创投大赛公益项目签约仪式在 县民政局举办,12家社会组织与县 慈善总会签约,12个优秀公益项目 将获公益资金资助。

据悉,2022年苍南县社会组织 公益创投大赛由苍南县民政局主 办,苍南县慈善总会承办,苍南县社 会组织促进会执行承办,以"益动苍 南幸福家园"为主题,首次采用"线 上+线下"的模式对参赛项目进行展 示,通过推荐选拔、项目路演、答辩 评审等程序,以及两轮专家评选,最 终,苍南县民健社的《雏鹰培育-乡 村儿童关爱计划》等12个项目胜 出,由县慈善总会进行统一认领资 助,资助资金达38.1万元。

据了解,此次入围大赛活动的 12个公益创投项目由我具12家社 会组织申报,公益项目覆盖为老服 务、青少年关爱、社区文化、助残扶 残、医疗健康、环境保护、应急救援 等领域。 (丛容)

社会组织开展 中华慈善日活动

在中华慈善日期间,我县 社会组织纷纷行动起来,开展 敬老助老、助学帮困、便民服 务、慈善宣传等形式多样内容 丰富的公益慈善活动。图为苍 南县华山公益组织党员志愿 者、慈善义工26人走进矶山镇 顶村开展公益慈善活动,为70 位老人提供义诊、理发等服务, 同时还慰问了3名特困家庭及 学生,送去了慰问品及慰问金。 (华山)



让阳光照亮孩子的未来

茶南社会组织开展爱心助学行动

又是一年开学季,大学新生们开始憧憬美好的未来。然而,在我们身边,还有一些贫困家庭的孩子在收到录 取通知书的时候,却喜忧参半,他们为大学学费、就读期间的生活费、甚至是求学的路费而愁眉不展。近期,我县 社会组织在了解这些家庭的实际情况后,积极发挥各自作用,开展助学帮困活动,对优秀学子进行慰问嘉奖,缓解 贫困家庭大学生就学面临的实际困难。

开展助学帮困活动

8月下旬以来,县佛教协会 开展第六次以"爱满人间"为主 题的暑期助学公益活动,为灵 溪、桥墩、马站、矾山、赤溪、凤阳 等乡镇的85位困难家庭学子送 上助学金和保温杯等用品。县 留学人员和家属联谊会走访慰 问了困难学生,并送去助学金。 县委统战部、县工商联联合钱库 商会一行走访慰问了钱库镇4 名困难大学新生,为每位困难大 学新生送去5000元助学金。县

食品工业行业协会正式启动"一 对一结对助学"活动,组织爱心 企业家前往灵溪镇灵江社区、霞 关镇走访结对学生,开展慰问。 金乡镇慈善会对低保户、特困户 家庭的8位大学生开展助学活 动,分别为5名大学新生每人送 上8000元助学金、为3名往届生 每人送上3000元助学金。群鹰 应急求援中心发动队员共筹集 到27500元,积极帮助赤溪镇一 位父母双亡的大学困难新生。

拓展公益资金助学之路

9月1日,由温州市福彩中 心、苍南县民政局主办,苍南县 爱友社工服务中心协办的2022 年苍南"真爱到家·福彩助力"助 圆大学梦困难大学生新生专项 资助活动助学金发放仪式举行, 本次活动共资助80名大学新 生,每人8000元,共投入福彩公 益金64万元。

9月7日,苍南农商银行举 行2022年困难大学新生慈善助 学捐赠仪式,通过捐赠慈善助学 基金74.4万元,对符合条件的 93 名困难大学新生给予每人 8000元助学金支持。

9月9日上午,维融科技股份 有限公司、县慈善总会举办2022 年困难大学新生慈善助学捐赠 仪式,维融爱心基金向县慈善总 会捐赠慈善助学金16.5万元,为 19名低保、低边困难大学新生每 人发放助学金8000元,为1名特 殊原因造成家庭困难的大学新 生发放慈善助学金5000元。

据悉,今年是县慈善总会 "困难大学新生慈善助学"项目 实施的第15个年头,截至2021 年,"困难大学新生慈善助学"项 目共帮助3469位寒门学子圆梦 (欧石楠) 大学。



苍南县社会组织促进会

主办:苍南县社会组织促进会(www

苍南社会组织专刊投稿邮箱:

电话:0577-59897123

地址:苍南县江滨路168号五楼(县社会组

苍南社会组织 微信公众号

